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أتدرب وأحل المسائل
ضرب عدد من منزلتين في عدد من منزلتين

أكتب جملة الضرب لكل نموذج مما يأتي:

(1) 

(2) 

أجد ناتج كل مما يأتي:

(3) 45 x 45 = 2025

(4) 13 x 97 = 1261

(5) 26 x 88 = 2288

(6) 34 x 72 = 2448

(7) 52 x 67 = 3484

(8) 31 x 54 = 1674

(9) سيارات: يؤخر مكتب تأجير سيارات السيارة الواحدة بقيمة 24 ديناراً في اليوم،
فكم ديناراً تبلغ قيمة تأجير 31 سيارة في اليوم الواحد؟

744

(10) طباعة: تطبع هدى 26 كلمة على جهاز الحاسوب في الدقيقة الواحدة، فكم كلمة
تطبع في 42 دقيقة بالسرعة نفسها؟
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1092

(11) زكاة: وزع عمر زكاة أمواله على 53 فقيراً بالتساوي، فإذا كان نصيب كل منهم 35
ديناراً، فكم مقدار الزكاة التي أخرجها عمر؟

1855

(12) نبات: أعود إلى فقرة (أستكشف)، وأجد طول نبتة الخيزران بعد 12 يوماً من
ذراعتها.

1092

(13) طب: قاس أحد طلبة الصف الرابع نبض قلبه، فوجده 68 نبضة في
الدقيقة الواحدة، فكم عدد نبضات قلبه 36 دقيقة؟

 

      2448


